
المملكة العربیة السعودیة  
وزارة التعلیم 

اسم الطالب / ـة: ……………… الصف : ………

المادة : ریاضیات 
الصف : الخامس 

الفصل الدراسي الاول  
لعام ١٤٤٤ ھـ 

مراجعة 

 @hnooood_2014T

اختار الاجابة الصحیحة ؟
مراجعة الفصل الاول

١
اسم المنزلة للرقم الذي تحتھ خط ھي ٨ ٥ ٤ ٦ ٢ ٩ ٧ ٥ ٣

آحاد البلاییند عشرات البلایینجعشرات الملایینبعشرات الألوفأ

٢
یُكتب العدد بالصیغة القیاسیة واحد وعشرون ملیون وتسع مئة وثلاثة وخمسون ألفاً وسبع مئة

١٢٥٩٣٧٠٠د٢١٩٥٣٧٠٠ج١٢٣٩٥٧٠٠ب٢١٣٩٥٧٠٠أ

٣
القیمة المنزلیة للرقم الذي تحتھ خط ھي ٣ ٧ ٩ ٫ ٨

٠٫٠٠٠٧د٠٫٠٠٧ج٠٫٠٧ب٠٫٧أ

٤
یُكتب الكسر على صورة كسر عشري

٠٫٠٠٦٩د٠٫٠٦٩ج٠٫٦٩ب٦٩أ

  ٦٩
١٠٠

 رتب الأعداد من الأصغر إلى الأكبر ؟ 
٢٫٩  ،  ٣٫٨  ،  ٢٫٤  ،  ٢٫٥ 

 أكتب العدد بالصیغة اللفظیة ؟ 
١ ٩ ٣ ٨ ٥ ٧ ٨ ٣ ٤ ٧

الصیغة اللفظیة للعدد ھي ٤ ٨ ٫ ٦✦
 أكمل ؟

١٫٨  ،  ٢٫٥  ،  ١٫٧  ،  ١٫٣ 

١

  قارن بین الأعداد مستعملة ( > ، < ،= ) ؟

 ١ ٣ ٣ ٨ ٤ ٧ ٥ ٣ ٨ ٦

٩ ٥ ٫ ٥٠ ٩ ٫ ٠

 ٢ ٣ ٣ ٨ ٤ ٧ ٥ ٣ ٨ ٦
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اختار الاجابة الصحیحة ؟
مراجعة الفصل الثاني

١
یُقرب العدد إلى أقرب جزء من عشرة ٨٫٦٥ 

٩٫٦د٩ج٨٫٧ب٨٫٦أ

 قدر الناتج مستعملة التقریب أو الأعداد المتناغمة ؟

 ٨ ٩ ٥
٢ ٣ ١ +

 ٩ ٣ ٫ ٧
٤ ١ ٫ ٢ -

 أكمل ؟
خاصیة الجمع المستعملة ھي ٤ + ٩ = ٩ + ٤✦

 أوجد الناتج ؟

  ٩ ١ ٫ ٦ ٥
٨  ٫ ٢ ٢  +

  ٣ ٤ ٫ ٧ ٣
٩ ٠ ٫ ٢ ١ -

 جمعت سناء عدداً من الطوابع یزید بـ ١٥ طابعاً على عدد الطوابع التي جمعتھا ساره ، وجمعت لبنى 
عدداً یزید بـ ٨ على العدد الذي جمعتھ سناء إذا جمعت لبنى ٧٢ طابعاً ، فكم طابعاً جمعت ساره ؟

٢
( 🔲 القیمة التي تجعل الجملة صحیحة ھي ٢٧ + ( ٤٧ + ١٩ ) = ٢٧ + ( ٤٧ + 

٤٧د٢٧ج١٩ب٠أ

خاصیة الجمع المستعملة ھي ( ٥ + ٨ ) + ٩ = ٥ + ( ٨ +٩ )✦

٢

  ٦ ٢ ٫ ٣ ٤
٩ ٥ ٫ ٧ ١ +

  ٧ ١ ٫ ٦ ٤
٥ ٨ ٫ ٠ ٢ -
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اختار الاجابة الصحیحة ؟
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١
ناتج الضرب ھو ٦٠ × ٧٠٠

٤٢٠٠٠د٤٢٠٠ج٤٢٠ب٤٢أ

٢
خاصیة الضرب المستعملة ھي ( ٥ × ٨ ) × ٩ = ٥ × ( ٨ × ٩ )

التوزیعد العنصر المحاید الضربيجالإبدالب التجمیعأ

٣
٨ × 🔲 العدد الذي یجعل الجملة صحیحة ھو ٦ × ٢ × ٨ = ٦ × 

٩د٨ج٦ب٢أ

 استعمل خاصیة التوزیع لإیجاد ناتج الضرب ذھنیاً ؟ 

( ٢٠ + ٣ ) × ٦

 قام عمر بتحمیل بعض المشاھد التعلیمیة من الانترنت ، إذا كان طول المقطع الأول ٥ 
دقائق وطول الثاني ٣ دقائق ، وطول الثالث بین طولي الأول والثاني فأوجد الطول الكلي 

للمقاطع الثلاث ؟

 أكمل ؟
✦ ٤ × ٢٢
✦ ٢ × ٣٢

٣

٨ ٥  أوجد الناتج ؟
٦ ٤ ×

 ٧ ٣ ٩
٨ ٢ ×

 قدر الناتج مستعملة التقریب أو الأعداد المتناغمة ؟

٤٨ × ٧٢٦٥ × ٩٨

٤
خاصیة الضرب المستعملة ھي  ٨ × ٣ = ٣ × ٨

 العنصر المحایدد الابدالجالتجمیعبالتوزیعأ
الضربي
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اختار الاجابة الصحیحة ؟
مراجعة الفصل الرابع 

١
ناتج القسمة ھو ٣٦٠ ÷ ٤٠

٩٠٠٠د٩٠٠ج٩٠ب٩أ

 أوجد الناتج ؟
٦٣ ٤ ٧

 اعدت نادیة ٤ قطع عجین للفطائر وصنعت من كل واحدة منھا ١٢ فطیرة إذا كان عدد الضیوف ٢٤ 
شخصاً فكم فطیرة لكل منھم ؟

 قدر الناتج مستعملة التقریب أو الأعداد المتناغمة ؟

٥ ٦ ٤ ÷ ٩

 فسر باقي القسمة ؟ 
خرج ٥٠ طالباً في رحلة میدانیة في حافلات صغیرة تتسع كل منھا لـ ٨ طلاب . كم حافلة خرجت في 

الرحلة ؟

انتھت الاسئلة 

٣ ٧ ٢ ÷ ٥

٤

٢
ناتج القسمة ھو ٣٥٠٠ ÷ ٧٠

٥٠٠٠د٥٠٠ج٥٠ب٥أ

٢١٢ ٩ ٤


